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ATA Nº 09/2024 – SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Nona  Reunião  Ordinária do exercício 2024, do quarto ano, da 7ª Legislatura (2024 -2028). 
 

ABERTURA: No dia oito de abril do  ano de dois mil e vinte e quatro, as 19 horas, no plenário Virgílio 

Martins na Câmara Municipal de Barra do Quaraí, após a verificação do quórum, o Senhor presidente 
, Valdemar Alves em nome de Deus, declarou aberta a reunião. Na sequência passou a palavra para 
o vereador Rick Mossi Secretário, para fazer a leitura do expediente e cronograma da reunião.        
 
EXPEDIENTE DO DIA: 

 Grande Expediente: 
Ver: JOCEMAR MEDEIROS: Eu quero fazer uma defesa sobre um triste comentário que fizeram na 
rádio, a pessoa tem que tomar cuidado no que fala porque somos vereadores e não donos de tudo a 
gente faz a nossa parte mais também não podemos resolver tudo, sobre a luz já fizemos varias 
audiências, reuniões com as pessoas da área e nada foi resolvido, porque comentar e criticar é fácil 
mais pegar junto e defender nossos direitos não comparecem, porque todos nós somos  
prejudicados quando falta luz. 
Ver: EDENILSON BRAZEIRO: Na mesma pauta do vereador Jocemar eu também estive na radio 
esse dia e a grande realidade é que as vezes a população acha que só algumas pessoas são 
prejudicadas, quando a luz se vai todos nós somos prejudicados na cidade, nós nobres vereadores 
também sofremos, queima eletrodomésticos, só que quando tem audiência publica o cidadão tem 
que participar e reivindicar  seus direitos, só que não comparece ninguém, só que nós somos vitimas 
quanto vocês.     
Ver: RICK MOSSI: Sigo no mesmo assunto dos colegas, como é ano eleitoral estamos sujeitos a ser 
culpados  por tudo que acontece na cidade, a verdade é que não somos culpados, a cultura da 
cidade é culpar os vereadores, peço  ao senhor presidente para nós juntos tomar providências, outro 
problema é que se vai a luz e se vai junto o sinal da vivo para nós enviar um oficio para a concessão 
da vivo, nós sempre tentamos resolver e dar o melhor para nossa comunidade isso sim tenho certeza 
 
 
   LIDERANÇA DE BANCADA:  

 
Ver: JOCEMAR MEDEIROS: Hoje venho aqui comunicar minha filiação num novo partido e um novo 
Pré - candidato do partido união Brasil. 
Ver: FERNANDO ALONSO: Eu como representante do partido PT estamos muito sensibilizados com 
a falta de energia na nossa cidade, estamos trabalhando para realizar uma audiência pública só que 
pedimos por favor que as pessoas compareçam para nos ajudar a cobrar e discutir sobre o problema 
que também será discutido o problema da internet (vivo). E também um breve esclarecimento que 
todas as obras que estão em andamento tem o apoio dos nossos deputados do PT. 
 
 ORDEM DO DIA:  

  
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Vereador Presidente, em nome de Deus 
encerrou a reunião Ordinária, sendo lavrada a ata pelo Vereador Secretário, que após lida  e 
Aprovada vai ser assinada pelos Vereadores membros da Mesa Diretora 2024. 
 
 
                     Ver: Rick Mossi Valdemar Alves 
                           Secretário      Presidente  
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